Subiecte si bareme - OLIMPIDA INTERDISCIPLINARA TEHNOLOGII SI CONCURS PE MESERII


  OLIMPIADA  TEHNICA INTERDISCIPLINARA PROFIL TEHNIC I

CLASA a X-a

Barem de EVALUARE – PROBA SCRISA
· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.
Subiectul I.







    TOTAL: 20 puncte

1. – b; 2. – a; 3. – b; 4. – d; 5. – a; 6. – d; 7. – d; 8. – a; 9. – a; 10. – a; 11. – c; 12. – d; 13. – b; 14. – c; 15. – a; 16. – b; 17. – d; 18. – d; 19. – b; 20.- c.

Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 1p. Pentru fiecare răspuns incorect sau lipsa acestuia se acordă 0p.
Subiectul II. 







    TOTAL: 30 puncte
1. (5p) 1-g; 2 – e; 3 – b; 4 – d; 5 – a.

Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 1p. Pentru fiecare răspuns incorect sau lipsa acestuia se acordă 0p.
2. (5p) a – A; b – A; c – A; d – F; e – F.

Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 1p. Pentru fiecare răspuns incorect sau lipsa acestuia se acordă câte 0p.
3. (10p) a – crescândă; b – linii ajutătoare; c - 
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; d – Φ; e – linie continuă subţire.

Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 2p. Pentru fiecare răspuns incorect sau lipsa acestuia se acordă 0p.
4. (10p) Factori de mediu care solicită apartele electrice: temperatura, presiunea atmosferică, densitatea, umiditatea aerului, precipitaţiile, ceaţa, vântul, vibraţiile, cutremurele, factori biologici.

Pentru oricare cinci răspunsuri corecte din lista de mai sus se acordă câte 2p; Pentru  răspuns incorect 0p; Punctajul se acordă pentru şi pentru alte răspunsuri corecte.

Subiectul III. 







    TOTAL: 40 puncte
a) - reprezentarea reacţiunilor V1, V2 (1p)
    - ecuaţiile de momente (4p) 

V1 l – P b = 0 

V2 l – P a = 0

    - calculul reacţiunilor (4p)
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b) – calculul forţelor tăietoare (4p)
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c) – diagrama forţei tăietoare (8p)

d) – calculul momentului încovoietor 
intervalul 1 – 3 :
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           (2p)
x = 0; M1=0;         (1p)

x=8cm=0,08m      (1p)
M3=6000 N x 0,08 m = 480 N m (2p)
Intervalul 3 – 2:
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  (2p)

x=a; M3=V1a – P(a – a) (1p)
M3 = 480 Nm               (1p)
x=l; M2 = 0                  (1p)

e) – trasarea diagramei momentului încovoietor (8p)


BAREM DE EVALUARE – PROBA PRACTICA

· Se acordă 10 puncte din oficiu.
Subiectul I.







    TOTAL: 30 puncte
- pentru realizarea hexagonului înscris în cercul de Φ60


- 6 p

- pentru aflarea punctelor de racordare la R80



- 2x5= 10p

- pentru construcţia cercurilor concentrice




- 2x1 = 2p

- pentru respectarea dimensiunilor





- 4p

- pentru realizarea arcurilor de cerc la R30




- 2x3p=6p

- pentru calitatea lucrării






- 2p

Subiectul II.







    TOTAL: 30puncte
- reprezentarea corectă a proiecţiilor





- 3x5=15p

- utilizarea corectă a liniilor






- 5p

- aşezarea corectă a proiecţiilor





- 10p
Subiectul III.







    TOTAL: 30 puncte
Se acordă 4puncte  pentru fiecare greşeală corectată: 4x7=28 puncte
Se acordă 2 puncte pentru caliatea execuţiei desenului.
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